Одним из направлений  работы Смоленского филиала ФГБОУ ВО «СГЮА» является развитие студенческого научного потенциала.
Научно–исследовательская работа со студентами в указанный период была организована по следующим направлениям:
1. Проведение научно-практических конференций:
-27.11.2018 в Смоленском филиале Академии состоялась международная научно-практическая конференция преподавателей, студентов, магистрантов и аспирантов «Юридические науки: стратегия развития в ХХI веке», в которой приняло участие 87 студентов и преподавателей Смоленского филиала Академии и других образовательных учреждений Смоленска, и иных регионов России и Беларуси. По итогам конференции издан сборник, в котором опубликованы 27 лучших студенческих работ студентов Смоленского филиала Академии.
- 11.04.2019 в Смоленском филиале Академии состоялась международная научно-практическая конференция преподавателей, студентов, магистрантов и аспирантов «Юриспруденция в современном гражданском обществе», в которой приняло участие 95 студентов и преподавателей Смоленского филиала и других образовательных учреждений Смоленска, и иных регионов России и Беларуси.  По итогам конференции готовится сборник, который в настоящее время проходит редакцию.
2. Организация и проведение иных научных мероприятий:
-24.10.2018 в Смоленском филиале Академии прошел научно-практический семинар «Выборы Президента России: актуальные вопросы». В круглом столе приняли участие студенты 2- 3 курса Филиала в количестве 35 человек. 
-03.12.2018 в Смоленском филиале Академии прошел круглый стол: «Органы следствия в современных условиях», в котором приняли участие  представители Следственного управления Следственного комитета России по Смоленской области, Следственного управления УМВД России по Смоленской области, а также студенты 1-3 курсов Филиала.
-11.12.2018 в филиале был проведен круглый стол «Конституции Российской федерации 25 лет: взгляд на Основной Закон государства», в котором приняли участие представители Смоленской областной избирательной комиссии, Судебного департамента Смоленской области и студенты 2-3-х курсов Филиала.
-14.03.2019 в Смоленском филиале СГЮА проведен региональный межвузовский межкафедральный круглый стол «Российская государственность в геополитическом постсоветском пространстве: реалии, проблемы, перспективы (к 5-летию воссоединения Крыма и России). В круглом столе приняли участие более 60 студентов 2-3-го курсов Филиала, а также студенты из других образовательных организаций г. Смоленска (СмолГУ и РАНХиГС).
3. Проведение внутривузовской юридической олимпиады:
В феврале - марте 2019 года в Смоленском филиале Академии прошли внутривузовские этапы юридической олимпиады по секциям:
-уголовного права,
-уголовного процесса,
-гражданского права 
-гражданского процесса. 
Победители внутривузовских туров олимпиады приняли участие в региональных и всероссийских этапах олимпиады.
Так, студентки Смоленского филиала Академии Холоша Анастасия и Давыдовская Екатерина приняли участие в окружном туре Всероссийской студенческой юридической олимпиады, который состоялся в МГУ им. М.В. Ломоносова 20.04.2019 года.
Кроме того, студентка 3 курса Смоленского филиала Моисеева Арина приняла участие и стала лауреатом очного этапа Всероссийской юридической олимпиады, в номинации «Студенты (уголовно-правовой профиль)», которая проходила в г. Москве 8-10 декабря 2018 года. Организаторами олимпиады выступили Фонд поддержки образовательных проектов, МВД РФ, Государственная Дума Федерального Собрания РФ, Совет Федерации Федерального Собрания РФ.
4. В Смоленском филиале ФГБОУ ВО «СГЮА» в марте 2019 года проведен конкурс научного эссе «Правовые проблемы доступа к правосудию», организованного кафедрой гражданско-правовых дисциплин в котором приняли участие 11 студентов Смоленского филиала.
5. В целях получения обучающимися более глубоких знаний в области различных отраслей юриспруденции и возможного приобретения идей для дальнейших научных разработок, администрацией Смоленского филиала Академии организуется проведение мероприятий с участием студентов Академии в правоохранительных органах и учреждениях. Так в 2018/2019 учебном году студенты различных курсов Академии посетили Управление федеральной службы судебных приставов по Смоленской области, криминалистический полигон Следственного управления Следственного Комитета России по Смоленской области, экспертно-криминалистический центр УМВД России по Смоленской области.

